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10:00 Otwarcie konferencji - Sekretarz Stanu, Minister Waldemar Buda
Ministerstwo Funduszy i Polityki Regionalnej

10:10 - 11:30 Zarządzanie projektami PPP - praktyczne przykłady realizowanych przedsięwzięć (panel dyskusyjny)
· Jak budować atrakcyjność inwestycyjną miast i regionów? Jak pozyskać zainteresowanie inwestora i  instytucji finansującej?
· W jaki sposób przeprowadzić skuteczne konsultacje społeczne i uzyskać poparcie lokalnej społeczności?
· ​OCENA EFEKTYWNOŚCI PRZEDSIĘWZIĘCIA - pierwszy poważny krok w kierunku PPP - analizy przedrealizacyjne (techniczne, prawno- organizacyjne i ekonomiczno -finansowe) kluczem do późniejszego sukcesu PPP. Wybór najbardziej optymalnego modelu realizacji (PPP vs metody tradycyjne)
· ​Przygotowanie dokumentu Ocena efektywności (analiza interesariuszy, analizy techniczne, analizy ryzyka, analizy prawne, analizy rynkowe, analizy popytu, analizy ekonomiczno- finansowe, analiza Value For Money, podsumowanie) - kompetencje gmin i problem ewaluacji pracy doradców - jak prawidłowo zweryfikować otrzymaną dokumentację projektową? Czy jest możliwe wprowadzenie standaryzacji, która ułatwi samorządom weryfikację prac doradców?
· ​Mechanizm kontrolowania i monitorowania projektu, w tym monitorowanie przedprojektowe i  monitorowanie procesu
· ​Zapisy umowy gwarantujące elastyczność w długim terminie, umowy bezpośrednie - znaczenie i zakres oraz zabezpieczenie ryzyka stopy procentowej (okres budowy vs okres eksploatacji.
· ​Ocena sukcesu inwestycji publicznych - dlaczego kryteria oceny PPP są bardziej wymagające niż kryteria dotyczące klasycznych form realizacji inwestycji. Analiza ex post jako materiał do badań porównawczych - w jaki sposób mogłaby być przeprowadzana?
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11:40 Benchmarking Infrastructure Development 
Fernanda Ruiz Nunez, Senior Infrastructure Economist, PPP Group, World Bank

12:00 - 13:00 Bankowalność projektów PPP - rola instytucji finansowej, benchmark finansowy i    potencjał standaryzacji dokumentów (panel dyskusyjny)
· Klasyczne i nowoczesne źródła finansowania inwestycji
· ​Rola banku na etapie przygotowania i prowadzenia inwestycji. Ocena projektów inwestycyjnych, korzyści ze współpracy na etapie przygotowania i realizacji inwestycji.
· ​Jak ocenić bankowalność projektu? Czynniki pozytywnie i negatywnie wpływające na bankowalność PPP. W jaki sposób bank ocenia projekt? Procedury bankowe PPP, dokumenty wymagane do analizy i  podstawowe postanowienia umowne wymagane przez banki.
· ​Standaryzowane umowy PPP i klauzule umowne, długoterminowe zarządzanie projektem - elastyczność zapisów dostosowana do zmiennych czynników zewnętrznych
· ​Elastyczność w mechanizmach płatności i podejściu do wynagrodzenia partnera prywatnego, w zależności od celów i specyfiki projektu. Wpływ mechanizmów płatności na ujmowania projektu w budżecie (jst, budżet centralny)
· ​Konstruowanie mechanizmów płatności w projektach plan PPP oraz PPP z elementów przychodów rynkowych (w tym mechanizm podziału korzyści), z uwzględnieniem macierzy podziału ryzyka i wpływu na klasyfikację projektu przez podmioty publiczne (budżetowy vs pozabudżetowy)
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13:10 - 14:00 PPP pakietowe (panel dyskusyjny)
· Pakietowanie zadań inwestycyjnych - tworzenie pakietów składających się z mniejszych, jednorodnych zadań, które zbiorczo stawałyby się potencjalnie interesujące dla inwestorów i instytucji finansujących
· Pakietowe PPP – pozytywną odpowiedzią na potrzebę grupowania mniejszych projektów w jedno większe atracyjne inwestycyjnie przedsięwzięcie.
· ​Wydajność i możliwość uzyskania efektów skali oraz większego zainteresowania inwestycyjnego potencjalnych partnerów prywatnych.
· ​Przyjęcie właściwej struktury organizacyjnej jako jedno z największych wyzwań pakietowego PPP?
· ​Właściwe przygotowanie, a bankowalność pakietu PPP – kwestie praktyczne.
· ​Brak kapitału społecznego główną barierą pakietowania PPP?
· ​Pakietowe PPP – możliwe połączenie ze środkami UE?
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14:00 Podsumowanie i zakończenie konferencji | Networking

